
��������	�
����

�	��	��	 ��

��������	
���
����������������������� ��!"#�$%�&'()

��������	
��
����
���������	������� �!"�
�#�$���%�

��������	
��
�������������������	��� ��!�"����
�	#

��������	�


��������	
���
����
��	��

���������	
�	�
���������������

������������	
���
���
��������

���������������	
��
�����

���������������	
���
���������

������������������������� �

������������

���������	�

���������	�
��
������������������������ !"#�$%&'�

���������������	
�

����������	�
��
�����������

���������	
��
�����������
������������

�

����

�����

��������

���

�����������

���������������

82.5%

17.5%

会員園 会員外（一般） 
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0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0
（％） 

よくわかる 

少しわかる 

わからない 

50.1

45.4

4.5

24.7

51.9

23.5

会員園 会員外（一般） 
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0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
（％） 

必要だと思う 

必要でない 

わからない 

会員園 会員外（一般） 

80.3

12.6

7.1

74.1

8.6

17.3
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0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
（％） 

影響がある 

少し影響ある 

影響ない 

わからない 

会員園 会員外（一般） 

79.5

15.2

1.6

3.7

49.4

25.9

14.8

9.9
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競争になる 
と思う 

そう思わない 

わからない 

会員園 会員外（一般） 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
（％） 

75.6　 

16.5

7.9

64.2

28.4

7.4
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0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0
（％） 

そう思う 

そう思わない 

わからない 

会員園 会員外（一般） 

48.0

27.8

24.1

22.2

54.3

23.5
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そう思う 

そう思わない 

わからない 

会員園 会員外（一般） 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
（％）

11.3

69.0

19.7

22.2

33.3

44.4
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0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0
（％） 

そう思う 

そう思わない 

わからない 

会員園 会員外（一般） 

49.6

33.1

17.3

53.1

24.7

22.2
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考えている 

考えていない 

様子を見る 

保育園関係者 
ではない 

会員園 会員外（一般） 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0
（％） 

2.9

74.0

22.8

0.3

9.9

16.0

12.3

61.7
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